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стоя у бортика катка , мальчик бросил горизонтально мяч массой m=0,6 кг,сообщив ему скорость v= 10v\c какую скорость преобретет мальчик , если он бросит камень, стоя на гладком льду и совершив при этом такую же работу? масса мальчика m=30кг
Решение:

Дано: m1=0,6 кг 

           m2=30 кг
           [image: image2.png]


 0 =10 м/с
Найти: [image: image4.png]
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Если мальчик стоит у борта, то после бросания его скорость рана нулю. Тогда вся работа, совершенная мальчиком, идет на сообщение кинетической энергии мячу. 
Обозначим: m1 – масса мяча, m2 – масса мальчика, [image: image6.png]


 0 – скорость мяча в первом случае, [image: image8.png]


 1 – скорость мяча в втором случае, [image: image10.png]


 2 – скорость мальчика в втором случае, A - работа, совершенная мальчиком.
По определению кинетической энергии:[image: image12.png]


.

Во втором случае и мяч и мальчик получат скорость. Из закона сохранения импульса:

[image: image14.png]


, так как полный импульс до взаимодействия был равен нулю.
Из закона сохранения механической энергии: [image: image16.png]


.
Решая систему уравнений:
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Получим:                     [image: image22.png]



Подставляя численные значения величин, получим: [image: image24.png]



